
 (93آرس )120پاسخ مسابقً باشگاي 

 (اثر ميوزلي)اثر دانه برزيلي 

َ‌ُاي‌بسرگتر‌در‌يك‌ظرف‌آجيل‌ داً

َ‌ُا‌قرار‌هي ‌‌گيرًذ بالاتر‌از‌ساير‌داً

‌

علت‌دقيق‌ايي‌پذيذٍ‌هشخص‌ًشذٍ‌اها‌

‌:‌هكاًيسن‌ُاي‌پيشٌِادي‌عبارتٌذ‌از

‌

َ‌ُا‌بيي‌كْچكي‌خالي‌فضاُاي‌-1 ‌داً

‌‌خْردى‌تكاى‌اثر‌در‌.دارد‌ّجْد

َ‌ُاي‌ظرف، ‌‌ايي‌در‌كَ‌كْچكتر‌داً

‌‌كردى‌پر‌براي‌هي‌گيرًذ،‌جا‌فضا

‌‌ّ‌آّردٍ‌ُجْم‌پاييٌي‌حفرٍ‌ُاي

َ‌ُاي ‌‌ُل‌بالا‌سوت‌بَ‌را‌بسرگ‌داً

‌‌‌.هي‌دٌُذ

 



نٕي -2  ًْشفت گشاَ

َُذ جشياٌ اً يْ  نٕي، دس اثش استعاػ جشياَ إد گشاَ  دس ي

ّ يٕجب يي شٕد  جٕد يي آيذ ك  ّٔ  ًْشفت دس عيالات ب

ذ  ٍ بيايُ َُذ پايي إ تَ ٔ ديگش   ّ ّ عطح سفت اْي بضسگ ب   ّ  داَ

 

 
غبت  -3 اْي دس حال استعاػ دياييَ   ّ ي داَ ّ ظشف حأ ٌ ب إ دس يذل چگانشي، يي ت

ي تعشيف كشد. داد ى ديايي بحشاَ اْْ   ّ ع اص داَ ش َٕ ّ . بشايْ  ّ دايُ ّ ديايي ك ك ّ ايُ ّ ب بغت

 ّ ٌ داَ ّ باشذ، آ ي داَ تًش يا بيشتش اص دياي بحشاَ ّ ظشف يي دْذ ك ظ استعاشات ب ٔ فشكاَ

ٔ بشٔد  ذ بالا بيايذ يا فش إَ ّ بشصيهي)يي ت غبت جشو (. اثش يعكٕط داَ ٍ يذلَ   m))دس اي

ّ باشذ.  اثشگزاس اعت( (dٔ قطش رسات  ذ تاثيش داشت إَ ى يي ت ٔ شكم ظشفْ  إ   .  فشاسْ 

ِ اي                               ٔ رس ط  د ِ  دس يخهٕ پٔذيذ ٍ د ّ يشصي بي  سابط

ّ بشصيهي اتفاق يي افتذ)                                                              (اگش عًت چپ بضسگتش باشذ اثش داَ

 



 كاربرد
اْيي يثم ّ پذيذِ  جي  :دس تٕ

اْي بضسگ اص دل خاك   - ٌ عُگ  ٌ صد بيشٔ

  ٌ اْي بضسگتش دس جشيا ٌ عُگ  ٔ آيذ ٔ س

 خاكبشداسي

اْي بضسگتش سٔي  -  ِ ٌ عُگشيض ِ شذ ديذ

اْ  آ) عطح عياسك  تَ ٔ ا  (خصٕصاًً  دس د

ط  - ٌ يشتب  يخهٕ ّ  كشد ٔ ت ّ عش  يَاص ب

جات  داسٔعاصي بشاي  اْ  دس كاسخاَ د س پٕ

ٔ كپغٕل با دٔص ثابت  نٕيذ قشص   ت

ِ يي شٕد ّ بشصيهي اعتفاد  .اص اثش داَ

 

مٍمتريه كاربرد ايه اثر،  طراحي *  

ىٌوردان گير  وا  براي وجات كو اٌيٌ   ً كيس

مه   استافتادي در بٍ
‌باشگاٍ‌فيسيك‌تِراى‌-هرين‌رّقي
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